

## OPOSICIONES Y CONCURSOS

### MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

**1899** *CORRECCION de errores de la Orden de 12 de diciembre de 1983 por la que se convocan pruebas selectivas de ingreso en el Cuerpo de Intervención y Contabilidad de la Administración Civil del Estado.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 313, de fecha 11 de diciembre de 1983, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 34987, al principio del 7.º párrafo de la 2.ª columna, donde dice: «... una de Economía ...», debe decir: «... uno de Economía».

Página 34987, al principio del 8.º párrafo de la 2.ª columna, donde dice: «... una de Derecho ...», debe decir: «uno de Derecho».

Página 34987, al principio del 9.º párrafo de la 2.ª columna, donde dice: «... una de Derecho y Economía», debe decir: «uno de Derecho y Economía».

Página 34987, en el párrafo 10 de la 2.ª columna, donde dice: «... y una de Derecho Presupuestario ...», debe decir: «... y uno de Derecho Presupuestario ...».

Página 34991, en el párrafo 7.º de la 3.ª columna, tema 17, donde dice: «... el servicio públicos ...», debe decir: «... el servicio público ...».

Página 34992, en el párrafo 5.º de la 2.ª columna, tema 41, donde dice: «... forma de despido disciplinario ...», debe decir: «... forma del despido disciplinario ...».

Página 34992, en el párrafo 13 de la 3.ª columna, tema 13, donde dice: «... Presupuesto de la suspensión de pagos ...», debe decir: «... Presupuestos de la suspensión de pagos ...».

Página 34992, en el párrafo 14 de la 3.ª columna, tema 14, donde dice: «... Reglamento administrativo», debe decir: «... Los Reglamentos administrativos ...».

Página 34993, en el párrafo 4 tema 18 de la 1.ª columna, donde dice: «... legítima e ilegítima de la Administración la responsabilidad ...», debe decir: «... legítima e ilegítima de la Administración.—La responsabilidad ...».

Página 34993, en el párrafo 5.º de la 1.ª columna, tema 19, donde dice: «... la administración provisional y municipal ...», debe decir: «... la administración provincial y municipal ...».

Página 34993, en el párrafo 12 de la 2.ª columna, tema 18, líneas 2.ª y 3.ª, se repite «Equilibrio en el mercado de bienes: la curva IS», por lo que una de ellas debe eliminarse.

Página 35000, en el párrafo 5.º de la 1.ª columna (tema 13) se repite el 2.º epígrafe «El proceso de consolidación: La homogenización y armonización contable», por lo que uno de ellos debe eliminarse.

Página 35000, en el párrafo 5.º de la 3.ª columna (tema 4), después de «... Errores de ...», debe ponerse: «... muestreo. Intervalos de confianza. Determinación del tamaño de la muestra».

Página 35000, en el párrafo 9.º de la 3.ª columna (tema 9) deben eliminarse las dos últimas líneas: «... muestreo. Intervalos de confianza. Determinación del tamaño de la muestra».

### MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**1900** *RESOLUCION de 22 de diciembre de 1983, del Tribunal del concurso-oposición, en turno libre, a la plaza de «Química física» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Granada, por la que se cita a los señores opositores.*

Se cita a los señores opositores a la plaza de Profesor agregado de «Química física» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Granada, convocada por Orden de 22 de julio de 1982 («Boletín Oficial del Estado» de 11 de septiembre), para efectuar su presentación ante este Tribunal el día 29 de mayo de 1984, a las trece horas, en la Sala de Grados de la Facultad de Ciencias Químicas de la Universidad Complutense de Madrid, y hacer entrega de una memoria, por triplicado, sobre

el concepto, métodos, fuentes y programa de la disciplina, así como de los trabajos científicos y demás méritos que puedan aportar, rogando a los señores opositores acompañen una relación por quintuplicado de dichos trabajos.

En este acto se dará a conocer a los señores opositores los acuerdos del Tribunal en orden a la práctica de los dos últimos ejercicios.

Madrid, 22 de diciembre de 1983.—El Presidente del Tribunal, Celso Gutiérrez Losa.

**1901** *RESOLUCION de 16 de enero de 1984, del Tribunal de oposición a la cátedra del grupo VII de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Telecomunicación de la Universidad Politécnica de Barcelona, por la que se señala lugar, día y hora para la presentación de los opositores.*

Se cita a los señores admitidos para la provisión de la cátedra del grupo VII, «Mecánica», de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Telecomunicación de la Universidad Politécnica de Barcelona, convocada por Orden de 25 de agosto de 1982 («Boletín Oficial del Estado» de 8 de septiembre), para efectuar su presentación ante este Tribunal, a las doce horas del día 28 del próximo mes de febrero en la Sala de Juntas de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de Madrid, calle José Gutiérrez Abascal, 2, y hacer entrega de una memoria sobre el concepto, método, fuentes y programa de la disciplina, así como los trabajos científicos y de investigación y demás méritos que puedan aportar, rogándose a los señores opositores que acompañen una relación, por quintuplicado, de dichos trabajos.

En este acto se dará a conocer a los señores opositores los acuerdos del Tribunal para la práctica de los dos últimos ejercicios y se realizará el preceptivo sorteo para determinar el orden de actuación.

Madrid, 16 de enero de 1984.—El Presidente del Tribunal, Saturnino Luis Virto Albert.

**1902** *RESOLUCION de 16 de enero de 1984, del Tribunal de oposición a la cátedra del grupo I de la Facultad de Informática de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se señala lugar, día y hora para la presentación de los opositores.*

Se cita a los señores admitidos para la provisión de la cátedra del grupo I «Matemáticas I», de la Facultad de Informática de la Universidad Politécnica de Madrid, convocada por Orden de 25 de agosto de 1982 («Boletín Oficial del Estado» del 8 de septiembre), para efectuar su presentación ante este Tribunal, a las diecisiete horas del día 16 de febrero próximo en la Sala de Juntas de la Facultad de Informática de la Universidad Politécnica de Madrid, carretera de Valencia, kilómetro 7, y hacer entrega de una memoria sobre el concepto, método, fuentes y programa de la disciplina, así como de los trabajos científicos y de investigación y demás méritos que puedan aportar, rogándose a los señores opositores que acompañen una relación, por quintuplicado, de dichos trabajos.

En este acto se dará a conocer a los señores opositores los acuerdos del Tribunal para la práctica de los dos últimos ejercicios y se realizará el preceptivo sorteo para determinar el orden de actuación.

Madrid, 16 de enero de 1984.—El Presidente del Tribunal, Rafael Portaencasa Baeza.

**1903** *RESOLUCION de 16 de enero de 1984, de la Dirección General de Personal y Servicios, por la que se hace pública la fecha de celebración del sorteo para determinar la composición de las Comisiones dictaminadoras que han de valorar los méritos del concurso de traslados para la provisión de plazas de los Cuerpos de Profesores y Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial.*

De conformidad con lo establecido en el apartado 7 de las Ordenes ministeriales de 7 de diciembre de 1983 («Boletín Oficial del Estado» del 14) por las que se convocan concursos de tras-